NNKB — 4. cviceni

Vypocet vnitrnich sil na desce a tramech
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Reseni — posouvajici sily




/

Redeni — moment

e zaporny nad vnitrni podporou, ve vetknuti a na konzole
* kladny v poli
* moment nad podporou VZDY vétsi ne v poli
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Re$eni — prahyb

* nulovy prihyb v podpore

* nulova tecna pruhybu ve vetknuti (vetknuta podpora nebo vnitrni
podpora)




Vyztuzeni

* hlavni tahova vyztuz musi byt tam, kde jsou momenty
e vyztuZz se musi zatahovat i za mista nulovych momentu a kotvit




Vztah mezi posouvackou a momentem

* nulova posouvacka v misté nulové derivace momentu




Vztah mezi deformaci a momentem

* nulovy moment v misté inflexnich bodl pruhybu




Tloustka desky:

Plosna tiha desky:
Navrhova hodnota:
Zatézovaci plocha sloupu:
Sila do hlavy sloupu:

S

ila do sloupu
240 mm
0.24-25 = 6 kN/m?
6:-1.35 = 8.1 kN/m?
6:(4/2+1) = 18 m?
8.1-18 = 145.8 kN
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NNKB — 4. cviceni

Vypocet vnitrnich sil



Vnitrni sily
1) Deska — zatizeni a momenty

2) Zatizenitramu

3) Tram T1 — zatizeni, momenty, posouvajici sily
4) Tram T2 — zatizeni, momenty, posouvajici sily



1) Vnitrni sily na desce

Parametry zadani

Rozméry: Ly=............ m Li= ... m Ls=............ m
Materialy: vyztuz - ocel B500B beton ............. Krycivrstvac=.......... mm
Pricka: plosnahm.m=...........kg/m*> K.V. ............ m
Schéma pudorysu
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1) Vnitrni sily na desce

/atizeni desky

Ploineé zatizeni stropni desky

Tlouitka  Obj. tiha Charakt. zat. MNavrh. zat.

Typ Zatizeni . 5 ¥y 5

[mm] [kN/m"] [kN/m’] [kN/m’]
Skladba podlahy (viz str. X} 1.50 2.03
staleé |Vl tiha desky 150 25 3.75 1.35 5.06
Celkem stalé Bk = £.2% By= 7.09
Prom. [UZitné gy = 3.00 1.5 Oq= 4.50
CELKEM (g+ah= 8.2 (g+a)s =

e

o

[
>
[

13



1) Vnitrni sily na desce

Momenty na desce

Ploineé zatizeni stropni desky
o Tlouitka  Obj. tiha Charakt. zat. N&vrh. zat.

Typ Zatizeni 2 5 ¥ 5

[mm] [kM/m7] [kMN/m"] [kN/m"]
Skladba podlahy (viz str. X} 1.50 2.03
staleé |Vl tiha desky 150 25 3.75 1.35 5.06
Celkem stalé Bk = £.2% By= 7.09
Prom. [UZitné gy = 3.00 1.5 Oq= 4.50
CELKEM (e+q) = 8.25 (e+q)s= (11.59

1 0®L2 1/12f1°> 1/12fL° 1/10f L°
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1/10f L’ 1/12F12  1/12f1>2  1/12fL°  1/10f|2
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2) Zatizeni trama

ramy — sta

e zatizeni

Liniové zatiZeni tramu T1 - v poli (s pfickou)

Liniové zatiZzeni tramu T1 - na konzolach (bez pricky)

. Char. zat. Zat. sitka Charakt. zat. Navrh. zat. L. Char. zat. Zat.S3itka Charakt. zat. Navrh. zat.
Typ Zatizeni 2 Yy Typ Zatizeni > Y
[kN/m?] [m] [kN/m] [kN/m] [kN/m] [m] [kN/m]

Stropni deska 5.25| 4.00 21.00 28.35 Stropni deska 5.25| 4.00 21.00

. Tram pod deskou b-h-y=0,3-0,45-25 3.38 4.56 stalé |Tram pod deskou b-h-y=0,3-045-25 3.38 1.35
Stélé  |preka g,-h=1,7-(3,5-0,6) a93| ¥ 6.66 Celkem stalé g= 2438

Celkem stalé g= 29.31 ga= (39.56P| Prom. |uzitne 3.00 200 @q= 1200 15

Prom. |UZitné 3.00 4.00 Q= 12.00 1.5 qs= 18.00] |CELKEM (g+q)= 36.38 (g+q)s= 50.91
CELKEM (e+q)= 4131 (g+q)s= 57.56
Liniové zatiZeni tramu T2
T Zatizeni Char. zat. Zat. Sirka Charakt. zat. Navrh. zat.
Bodové zatiZeni tramu T1 od zabradli yp atizeni y
. : , [kN/m’] [m] [kN/m]
" Lin. zat. Zat.délka Charakt. zat. Navrh. zat. -

Typ Zatizeni K Stropni deska 5.25’ 4.00 21.00

- - [kN/m] (m] [kN] [kN] stilé |Tram pod deskou b-h-y=0,3-045-25 3.38 1.35
stalé |zabradli | 0.60| 4.00| 240 1.3 3.24 Celkem stBI6 o= 2438

CELKEM = 2.40 =
I & & @ Prom. |UZitné 3.00 4.00 Q= 12.00 1.5
CELKEM (g+q)k= 36.38 (g+q)s= 50.91
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2) Zatizeni trama

ramy — promenné zatizeni

[=1
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Liniové zatiZeni tramu T1 - v poli (s pfickou) Liniové zatiZzeni tramu T1 - na konzolach (bez pricky)
. Char. zat. Zat. sitka Charakt. zat. Navrh. zat. L. Char. zat. Zat.S3itka Charakt. zat. Navrh. zat.
Typ Zatizeni 2 Y Typ Zatizeni 2 y
[kN/m?] [m] [kN/m] [kN/m)] [kN/m"] [m] [kN/m] [kN/m]
Stropni deska 5.25) 4.00 21.00 28.35 Stropni deska 5.25) 4.00 21.00 28.35
. Tram pod deskou b-h-y=0,3-045-25 3.38 4.56 stalé |Tram pod deskou b-h-y=0,3-045-25 3.38 1.35 4.56
Stélé  [orzka g,-h=1,7-(3,5-0,6) a93| ¥ 6.66 Celkem stalé g= 2438 gs=
Celkem stalé Bk= 29.31 84= 39.56 Prom. |UZitné 3.00 4.00 Q= 12.00 1.5 Qs =
Prom. |UZitné 3.00 4.00 Q= 12.00 1.5 qs= ((18.00]) |cCELKEM (g+q)= 36.38 (g+q)s =
CELKEM (e+q)= 4131 (g+q)s= 57.56
Liniové zatiZeni tramu T2
o Char. zat. Zat. Sitka Charakt. zat. Navrh. zat.
Typ Zatizeni 2 Y
[kN/m°] [m] [kN/m] [kN/m]
Stropni deska 5.25) 4.00 21.00 28.35
stilé |Tram pod deskou b-h-y=0,3-045-25 3.38 1.35 4.56
Celkem stalé gx= 24.38 gs= 3291
Prom. |Uzitné 3.00 400 q= 1200 15 q4=
CELKEM (g+q)k= 36.38 (g+q)s= 50.91




3) Tram T1 — zatizeni
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3) Tram T1 — zatizeni

ram T1 — proménné zatizeni — varianty
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3) Tram T1 — zatizeni

Kombinace zatezovacich stavu (KZS)

KZS 1

KZS 2

KZS3

A AN
A AN
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3) Tram T1 — momen ty

Momenty

KZS 1 e

KZS 2 S

KZS3 e




3) Tram T1 — momenty

Oba

ka momentu

—

19647

KZS 1
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3) Trdm T1 — momenty

Obalka momentu

KZS 1 + KZS 2
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3) Tram T1 — momenty

Obalka momentu
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3) Trdm T1 — momenty

Obalka momentu
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3) Tram T1 — posouvajici sily

Posouvaijici sily
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3) Trdm T2 — zatizeni, moment, posouvajici sily
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